

JEGYZŐKÖNYV

Kiscsehi Község Önkormányzata Képviselőtestület Közmeghallgatásáról

2016. október 8-án

J e g y z ő k ö n y v

Kiscsehi Község Önkormányzata Képviselőtestületének Közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Önkormányzat hivatalos helyisége, 8888 Kiscsehi, Petőfi út 2.

Az ülés időpontja: 2016. október 8. 16.10. óra

Az ülés formája: közmeghallgatás

Jelen vannak: Süle Béla polgármester

Milei Ferenc alpolgármester

Biró Attila képviselő

Kuzma Gáborné képviselő

Tóthné Nagy Erzsébet képviselő

Igazolatlanul távol van: -

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Resch Karolina jegyző

Hallgatóság: 45 fő

I. NAPIREND ELŐTT

Süle Béla polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, az közmeghallgatást megnyitotta. Ismét bemutatásra került a tavaly kinevezett jegyzőasszony. A képviselőtestület egyhangúlag egyetértett a napirendi pontokkal, amit az alábbiak szerint fogadott el.

Napirend:

1./ Polgármesteri Beszámoló – benne beszámoló a lakosság környezeti állapotáról

Előadó: Süle Béla polgármester

2./ Lakossági kérdések, feltevések megtárgyalása

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Polgármesteri Beszámoló – benne beszámoló a lakosság környezeti állapotáról

Előadó: Süle Béla polgármester

Süle Béla polgármester elmondta, hogy Kiscsehi egy igen különleges község, a közbiztonsága is messze jobb, mint a környező településeké. Nagy gondot fordítunk az idősek és a rászorulóknak gondozására, melyben segítségünkre van a falugondnok, a gondozónő és a könyvtáros is. Külön öröm számomra, hogy a fiatalok és az idősek együtt, közösen tesznek egymásért, amit köszönök mindenkinek, különösen a családoknak, akik ezt lehetővé teszik. A települési önkormányzat egyik fontos eleme a pénz, mely szerencsére idén is a szükséges mennyiségben a település rendelkezésére áll. Köszönöm a képviselőtestület tagjainak is, hogy szívvel-lélekkel teszik a dolgukat. Nagy vágyam, hogy Kiscsehi szennyvízhálózatát sikerüljön létrehozni. Tegnap volt egy értekezlet, ahol jóváhagyták Kiscsehi pályázatát. A pályázat mértékét mutatja, hogy Zalában csak egy pályázatot sikerült erre beadni és az Kiscsehi. Ha elbírálják jövőre mg is valósulhat.

Nagy dolgokat nem csinálunk, csak tesszük a dolgunkat. A Kiscsehi Közhasznú Egyesület is teszi a dolgát, jól működik, van pénze.

A MOL Rt. is értékeli Kiscsehi múltját, azt hogy itt volt az első kút, hiszen évente mintegy fél

millió forint támogatást juttat.

A szálloda is egyre jobban működik. Sokan az elszármazottak közül – akik közel negyven éve nem voltak itt – külön értékelik, hogy a településen meg tudnak szállni. Van, aki a szülei sírját keresi, van aki a rokonokat. Így büszkéek vagyunk rá, hogy van egy ilyen szállónk, ami munkát is teremt az itteni asszonyoknak.

Ezután elmondta a Kiscsehi környezeti állapotáról szóló 2016. évi beszámolóját. (Jegyzőkönyvhöz mellékelve).

2./ Lakossági kérdések, feltevések megtárgyalása

Süle Béla polgármester felkérte a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket a képviselő-testület számára.

Szép Istvánné megkérdezte a polgármestert, hogy mi történik azzal, aki nem írja alá, hogy kéri a vezeték bekötését.

Süle Béla polgármester elmondta, hogy kötelezni senkit nem lehet a szennyvízhálózathoz való csatlakozásra, azonban aki nem csatlakozik az saját magának tesz rosszat, mert ebben az esetben ő felelős azért, hogy a rengeteg jogszabályban, előírásban foglalt kötelezettséget számlákkal alátámassza, akár a zárt szennyvíztározóból való elszállításról akár tisztításról legyen szó. Továbbá jelentős talajterhelési díjjal is kell számolnia.

Milei Ferenc alpolgármester elmondta, hogy jelenleg 99 lakásba van bekötve a víz, melyből csak hárman nem írták alá a papírokat.

A polgármester megkérdezte a jelen levőket, hogy kíván-e valaki még hozzászólni.

Miután egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt a polgármester 16.35 órakor a közmeghallgatást bezárta.



Süle Béla
polgármester



dr. Resch Karolina
jegyző

Kiscsehi Község Polgármestere

8888 Kiscsehi, Petőfi u. 2.

MEGHÍVÓ

Kiscsehi Község Önkormányzata Képviselőtestülete **2016. október 8-án (szombaton) 16.00 órakor** közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Kiscsehi Önkormányzati Hivatal
8888 Kiscsehi, Petőfi u. 2.

A közmeghallgatás napirendje:

1./ Polgármesteri beszámoló.

Előadó: Süle Béla polgármester

2./ Lakossági kérdések, felvetések megtárgyalása.

Kiscsehi, 2016. szeptember 29.

Tisztelettel:



Kiscsehi Süle Béla
polgármester

Kiscsehi Község Önkormányzata
8888 Kiscsehi, Petőfi u. 2.

TÁJÉKOZTATÓ
A LAKÓHELY KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁNAK ÉRTÉKELÉSÉRŐL
2016.
KISCSEHI

1. Bevezetés

Kiscsehi Zala megye délnyugati részén, Nagykanizsától 32 km, Letenyétől 20 km, Zalaegerszegtől 58 km távolságra helyezkedik el. Erdős-dombos vidék övezi. Több utcás település, utcái és útjai a domborzat irányát követik.

A község a Zalai-dombság déli részén helyezkedik el. Az Egerszeg-Letenyei-dombsághoz tartozik. A csapadék mennyiség átlag feletti. Mérsékelt meleg, nedves, enyhe telű kontinentális éghajlat uralkodik. Az ország egyik legborultabb területe. Az évi átlagos felhőzöttség 62-64%. Az évi átlagos napfénytartam csupán 1800-1900 óra. A januári középhőmérséklet -1 és -2 C° körüli, a júliusi pedig 20 C° alatti értékeket mutat. Az évi csapadék 800 mm felett van. A nyári csapadék bőséges, átlagosan 80-90 mm. A bőségesebb téli csapadék következtében a hó vastagság átlagos maximuma 30-40 cm-t is elérheti.

Kiscsehihez tartozik Budafapuszta is, mely településszerkezeti önálló, különálló egység.

2. Környezeti állapot értékelése

2.1. Felszíni vizek

A község belterületének tengelyében a Szentadorján-patak folyik.

2.2. Felszín alatti vizek

A talajvíz 2-4 m mélységben található a felszín alatt, mennyisége nem jelentős. A talajvíz minőségét a mezőgazdaság műtrágya felhasználása okozta magas nitrát tartalom rontja.

2.3. Levegőminőség

A levegő minősége jó, bár mérés hiányában nem állnak rendelkezésre pontos adatok a légszennyezések mértékéről. Légszennyezést okozó jelentős ipari vagy mezőgazdasági üzem nem működik, a településen.

A levegő minősége jó, légszennyező forrás nincs. A légszennyezettséget a fűtésből eredő kibocsátások, valamint a gépjárművek károsanyag kibocsátása okozzák.

A nagyterjedésű erdők, gyepterületek következtében a szálló porszennyezés nem jellemző. A megműveletlen földterületekről származó allergén pollenok enyhén terhelik a településen élőket.

A háztáji állattartás egyre kevésbé jelentős. Ködképződés a belterületen nem jellemző.

2.4. Termőföld

Kiscsehi körülbelül 74,42 ha szántóterület, 753,15 ha erdő, fásított terület, 193,11 ha gyep (rét, legelő) található. A leggyakrabban termesztett növények: kukorica, búza, repce, árpa. A legjelentősebb mezőgazdasági termelők az egyéni vállalkozók.

2.5. Zaj-és rezgésvédelem

Jelentősebb zajforrásként egyedül a közúti közlekedés jöhet szóba. A szűk útszakaszok következtében csak a sebességkorlátozással csökkenthető a zajterhelés, ami sok helyen meg is valósult. Jelentős zajforrás a mezőgazdasági gépek és a település belső gépkocsiforgalma is. A településen jelentős zajforrással üzemelő ipari tevékenység nincs.

2.6. Zöldterület, természeti környezet és műemlékvédelem

Kiscsehi közigazgatási területe 1142,79 ha ebből 1053,11 ha külterület és 57,09 ha belterület, 32,59 ha zárkert.

A település zöldterületei nincsenek védelem alatt.

A falu határát erdők és szántók övezik, ezek kezelésével nincs jelentős probléma. Az éghajlatnak köszönhetően számos kis állandó és számtalan időszakos vízfolyás található a környéken. Az erdők gombavilága gazdag: kucsmagomba, szegfűgomba, vargánya, rókagomba, galambgomba, gyűrűs tölcsérgomba, özlábogomba, lila pereszke is megtalálható.

Az erdő vadállománya róka, gímszarvas, őz, vaddisznó, borz, fácán, nyestből tevődik össze. A madárvilág is változatos: gólya, réti sas, fekete harkály, kis héja, vörös kánya, gyöngybagoly, erdei fülesbagoly, fácán.

2.7. Pollenterhelés

A megműveletlen földterületekről származó allergén pollenok enyhén terhelik a településen élőket.

2.8. Maradandó talajszennyezés

Korábban kialakult szennyezésről nincs tudomása az önkormányzatnak.

3. Infrastruktúra

3.1. Ivóvízellátás

A község ivóvízellátását a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. látja el.

3.2. Szennyvízkezelés

A településnek nincs kiépített szennyvíz elvezetése. Az elmúlt években több terv is született ennek megoldására, de egyéb okok miatt egyiket sem sikerült eddig megvalósítani. Idén is sor került egy ezzel kapcsolatos pályázat benyújtására, melynek kedvező elbírálása esetén akár a következő évben el is kezdődhetne a szennyvízhálózat kiépítése.

A településen nagy számban használnak átmeneti szennyvíztárolókat. Ezek közül bizonytalan számú a zárt tároló, amelyeket vízzáró szigeteléssel építenek. A lakások túlnyomó része szikkasztóval épült, itt az összegyűlt szennyvíziszapot időről-időre szippantani kell.

Ez folyamatos konfliktusforrást jelent, mivel sokan a csapadékvíz-elvezető árokba engedik ki a felesleges szennyvizet. Egyedüli megoldást a csatornarendszer kiépítése hozhat, melynek megvalósulásához szükséges a fent említett pályázati támogatás elnyerése is.

3.3. Csapadék-és belvíz elvezetés

A település belvíz és csapadékvíz elvezetése nyitott árokrendszerrel valósul meg, amely folyamatos karbantartással megfelelő biztonságot nyújt csapadékos időjárás esetén is.

A kiépített árkok teljes egészében nyílt és burkolatlanok. A nagyobb esőzések idején jelentősmennyiségű hordalék kerül a csatornába, ami az átérészeknél rendszeres dugulást okoz. Az utcai árokrendszer, valamint a bevezető övárkok rendszeres tisztítása folyamatosan szükséges.

A községet övező dombokról lezúduló csapadékvíz megfogása és elvezetése nem megoldott. Átfogó belvízvezető rendszer kialakítása szükséges ezen a területen.

3.4. Közlekedés

Kiscsehi közigazgatási területére eső úthálózat összesen 1,975 km, ebből 1,775 km belterületi és 0,2 km külterületi közút.

Kiscsehin halad át a Lispeszentadorjánt Aligvárral összekötő közút.

Kiscsehiben a szilárd burkolatú út és járdahálózat a település fő szerkezeti egységeiben mind kiépült az elmúlt évtizedekben. Néhány mellékutcában azonban ezek a beruházások elmaradtak, vagy olyan régen történtek meg, hogy minőségük mára a rendeltetésszerű használat által támasztott követelményszint alá zuhant. a belterületi úthálózat felújítása, karbantartása a község számára rendkívül fontos.

3.5. Hulladékkezelés

A kommunális hulladékot a Viridis-Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. szállítja, hetenként a településről. Szelektív hulladékgyűjtő sziget kialakítása a ZALAI SPA Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi ZRT. beruházás keretében megvalósult. Évente egyszer kerül sor lomtalanítási akcióra.

4. Összefoglalás

Kiscsehi községben az egyik legnagyobb probléma a csatornázás hiánya. Amíg a közműberuházás nem valósul meg, a lakosság nagy része továbbra is folytatja a gyakorlatot és a csapadékvíz-elvezető rendszerbe engedi a szennyvizet. Pályázat benyújtása 2016-ban megtörtént.

A szelektív hulladékgyűjtés, mint lehetőség megteremtődött.


5. Javaslatok a jövőre vonatkozóan

Az önkormányzat a lakosság környezettudatos nevelésével teheti a legtöbbet a környezet védelméért. Az itt élőkben a természeti és kulturális értékek védelme iránt fel kell kelteni az elkötelezettséget.

Szükség van lakossági fórumokra, tájékoztatókra: ésszerű vízhasználatról; termőtalajok védelméről, racionális területhasználatról; környezetbarát termékek és szolgáltatások ismertetése témakörökben.

Fontos a bel-és külterületi zöldfelületek, árok-és útszélek gondozása, a parlagon maradt területek rendszeres kaszálása.

Kiscsehi, 2016. október 8.


Süle Béla
polgármester

